

**公司圆满完成中石油停气保供工作**

3月22日,公司接中石油通知,计划3月30日淄博站将进行动火作业,届时将对我公司首站停止供气三天。首站处于公司管网北端,日接气量超过100万立方米,作业期间如何为管网北端用户稳定供气是此次停气的难点所在。

接到通知后,公司领导高度重视,立即召开专题会议进行研究,制定切实可行的保供方案,要求各部门全力以赴,采取有效措施保障供气,不给一家用户停气或减量。公司调度服务中心、生产运行部、工程技术部迅速行动;与诚意公司协调,作业期间由临淄支线返供;建设中材庞贝捷LNG临时供气站补充供气;改造吴达供气设施,向公司主管网补充供气;检查金晶科技LNG供气站,做好供气准备;对重点区域及用户供气设施进行维护检修,确保设备安全可靠;重点场站和用户调压箱安排人员24小时值守等。

3月30日凌晨4:00,公司各路人员准时就位。在6:00中石油对淄博站停止供气后,调度人员准确下达调度指令,调控中心对运行参数进行实时查看和监控……,各项操作按供气方案有序进行,作业期间公司管网北部保持最低运行压力0.5MPa,供气平稳,没有给一家用户停气或减量。此次中石油停气作业持续67个小时,绿博人迎难而上,用实际行动再次展示了强烈的责任担当燃气人的担当。

(调度服务中心 杨萍 瞿鑫鹏)



4月28日,公司荣获由中国城市燃气协会标准委员会授予的“2020年度优秀会员单位”荣誉称号。

●3月2日,淄川消防双杨中队到公司LNG中心调峰站进行消防应急处置勘察,并对站内消防安全工作进行检查和指导。

(调度服务中心 蒲继东)

●3月15日至3月18日,生产运行部对裕民、杨寨等区域内的26家工业用户进行了安全检查。

(生产运行部 李军)

●3月17日,工程技术部组织施工、监理单位相关负责人及公司施工管理人员召开施工安全会议,集中观看了安全生产警示教育片。(工程技术部 谭珂)

●3月18日,上海飞奥公司领导到公司参观,并进行座谈交流。(姚秀程)

●3月19日,财务部参加“企业所得税和个人所得税汇算清缴公益讲座”。(财务部 吴新杰)

●3月22日,生产运行部组织完成创新科技置换通气。(生产运行部 李军)

●3月22日至24日,调服中心黄家客服对经开区“气代煤”区域近2200户居民用户的上年度供暖用气量进行抄

**公司开展2021年非供暖季推价工作**

进入四月份后,中石油、中石化陆续与公司签订年度供用气合同,确定合同气量及非供暖季价格政策。为尽快落实2021年非供暖季终端用户销售价格调整工作,公司两次参加市发改委召开的相关会议,并积极与中海油对接夏季政策,预测LNG市场价格,向发改委提报相关价格资料。

根据市发改委《关于2021年非采暖季非居民管道天然气价格有关问题的通知》(淄发改价格[2021]17号),公司本着既

稳定终端客户又努力争取最大效益的原则,针对下游市场情况,并充分考虑LNG点供对部分重点区域和重点用户的影响,经综合测算,最终确定了非供暖季终端用户价格政策。自4月1日起,对各转供用户、加气站及终端非居民天然气销售价格进行下调,通知用户并调整预售气价格,因此给用户带来的差价气,公司将予以清算,及时向用户返还应退气款,确保推价工作顺利开展。

(调度服务中心 何静)

**公司开展“五一”节前安全检查**

为确保“五一”节期间公司安全生产形势稳定,4月27日至28日,总经理刘新领带领相关部门负责人对LNG中心调峰站、周村区域调压站、丰乐村“气代煤”用户、周村至王村联络线工程施工现场等进行安全检查。风险管理部组织对双调压站及庵头村民用户调压箱等进行了安全检查。

通过本次节前安全检查,发现了部分问题,及时消除了一批隐患。刘总指出,对发现的事故隐患及问题,相关部门应尽快解决,切实履行好安全生产主体责任,将安全贯穿生产经营全过程,确保“五一”节期间公司安全生产形势稳定,为迎接建党100周年庆祝活动营造良好、安全的运行环境。

(本版编辑)

**公司开展对标提升行动**

为深入贯彻落实公司《“对标夺标”提升行动实施方案》,4月8日,公司总经理刘新领带领相关负责人赴潍坊港华燃气有限公司调研学习。这是公司在向淄博华润对标学习后,开展的又一次对标提升行动。

本次调研,聚焦公司当前工作中的难点和瓶颈问题,通过对标学习,找出了我们工作中的差距和不足,为公司今后补齐短板强弱项,有的放矢抓整改提供了有效的思路和方法。

(张建华)

4月27日,在济南举行的“2021年山东省燃气热力行业高峰论坛”上,公司荣获由山东省燃气热力协会授予的“2020年度山东省燃气热力行业先进集体”荣誉称号,公司总经理刘新领荣获“2020年度山东省燃气热力行业先进个人”荣誉称号。

(工程技术部 高申)



3月4日,为落实市能源集团《关于组织收看<生命至上 警钟长鸣>安全生产警示教育片的通知》的要求,公司组织全体员工分别在广电大厦21层会议室、首站4层会议室观看《生命至上 警钟长鸣》系列安全生产警示教育片。

(风险管理部 刘东岳)

**公司组织观看安全生产警示教育片**

3月29日,公司党总支理论学习中心组集体学习习近平在中央党校中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神和习近平重要论述“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质特征”。学习会由党总支书记、总经理刘新领主持。党总支班子成员参加会议。

习近平总书记强调,不论过去、现在还是将来,党的光荣传统和优良作风都是激励我们不畏艰难、勇往直前的宝贵精神财富。党是我们各项事业的领导核心,中国最大的国情就是中国共产党的领导。年轻干部要立志做党光荣传统和优良作风的忠实传人,在新时代新征程中奋勇争先建功立业。刘新领在领学时指出,公司党员干部要牢记总书记嘱托,恪守使命,为推动公司高质量发展建言献策。

会议还讨论确定了公司党总支《关于开展党史学习教育的实施方案》及庆祝建党100周年系列活动的有关计划;对公司所属党支部换届选举的前期准备工作做了安排。

(党群工作部 冯启振)

**公司党总支召开理论学习会**

4月1日,周村蓝城雅园天然气管线改造工程验收合格。  
▲3月18日,山东创新科技公司天然气工程验收合格。  
▲4月12日,淄博东瓷新材料公司天然气工程验收合格。  
▲3月25日,山

东诚旭耐磨材料公司天然气工程验收合格。  
▲4月1日,周村蓝城雅园天然气管线改造工程验收合格。  
▲3月12日,淄川双杨镇董家村新博厂外天然气管线改造工程验收合格。  
▲4月7日,行政管理部为公司14辆公务及抢险用车加装GPS定位系统。  
▲4月14日,中航威通在广电大厦21楼会议室召开股东会暨四届一次董事会。(王诚)

(党群工作部 冯启振)

**工程建设巡礼****一、已建成的工程**

▲3月12日,淄川双杨镇董家村新博厂外天然气管线改造工程验收合格。

▲4月18日,山东创新科技公司天然气工程验收合格。

▲4月12日,淄博东瓷新材料公司天

然气工程验收合格。

▲3月25日,山

**二、建设中的工程**

▲

周村门站至

王村联络线天

然气工程:

安

装

管

道

256米。

▲

中南紫云集民

户天

然气工

程:

安

装

管

道

839米。

▲

张辛路、鲁山

大道管线改

造工

程:

安

装

管

道

60米。

▲

东外环北延天

然气工程:

安

装

管

道

270米。

▲

傅山民用户天

然气工程:

安

装

管

道

147米。

▲

淄博恒亿嘉

业化工公司天

然气工程:

安

装

管

道

147米。

(工程技术部 王心恬)

本版编辑:徐菲菲

**新班子,新征程,凝心聚力再出发**

——公司所属党支部召开党员大会完成换届工作

4月23日,绿博公司党总支所属6个党支部分别召开党员大会,听取支委工作汇报,顺利完成了支部委员会换届议程,公司党总支班子按照分工到会监督指导。

为组织好本次党员大会,公司党总支和各党支部高度重视,统一思想,积极筹备,认真学习了《中国共产党章程》和《中国共产党基层组织选举工作条例》,广泛征求党员意见,确定了下届支部委员会候选人名单,党总支书记、副书记、纪律检查委员分别谈话沟通,进一步了解会议酝酿和准备情况,在市能源集团党委批复后,党总支又专门下发通知对换届工作作了部署,严明纪律,明确要求。

党员大会严肃认真,组织严谨,差额选举了新一届支部委员会,等额选举了

支部书记。会议回顾了党支部三年来的各项工作,新一届支部书记作表态发言,展望了今后一段时期的支部工作。

公司党总支书记、总经理刘新领同志参加第一党支部党员大会并督导工作,他在讲话中指出,会议开得成功,选举产生了新一届守信念、讲奉献、担当有为的支部班子,这是公司政治生活的一件大事。在今后的工作中,各党支部要增强“四个意识”,做到“四个自信”,坚定“两个维护”,按照党总支要求扎实开展工作;要以身作则,甘于奉献,在各方面做好表率;要按照新要求,体现新思路、新特点、新风貌,开启新征程。全体党员要凝心聚力,以饱满的精神状态再出发,争创佳绩,为推动绿博公司高质量发展作出积极贡献。

(党群工作部 冯启振)

**▲3月25日,第一党支部开展“线路巡检促安全”主题党日活动,组织党员对调峰站至淄河大道供气区域进行安全巡检,并对损坏、倾斜和埋深不足的8个标志桩进行了补埋和整理。**

**(第一党支部 李塔)**  
**▲3月25日,首站党支部张丽为全体党员上了一堂题为“中共一大代表在淄博”的主题党课,党课讲述了党的杰出代表王尽美、邓恩铭早期在淄博带领广大工人反抗压迫、争取自由的那段历史和革命精神,教育引导广大党员进一步牢记初心使命、坚定理想信念,为推动公司高质量发展建言献策。**

**(党群工作部 冯启振)**  
**▲客服党支部在党史学习教育中践行“为民办实事”承诺。3月26日上午,全体党员来到黄家客服中心气代煤区域,对4个“气代煤”供气调压箱内外进行卫生清洁,对供气设施进行防腐及检漏。此次活动,维护了供气设施的安全运行,保障了用户的安全稳定用气。**

(客服党支部 王公伟)

**▲为缅怀革命英烈,传承红色基因,把开展党史学习教育同弘扬优秀传统文化结合起来。清明节来临之际,公司所属6个党支部分批到黑铁山抗日武装起义纪念馆开展“清明祭英烈”活动。党员怀着感恩之心、崇敬之情,瞻仰烈士遗物、回顾历史、祭奠英烈,重温入党誓词,把使命责任扛在肩上,落到实处。**

(党群工作部 冯启振)

**▲客服党支部在党史学习教育中践行“为民办实事”承诺。3月26日上午,全体党员来到黄家客服中心气代煤区域,对4个“气代煤”供气调压箱内外进行卫生清洁,对供气设施进行防腐及检漏。此次活动,维护了供气设施的安全运行,保障了用户的安全稳定用气。**

(客服党支部 王公伟)

**随着公司的发展,车辆和兼职驾驶员逐渐增多,车辆的维修保养工作更加重要。王晓辉在完成驾驶员工作的同时,还协助部门领导完成车辆安全管理工作,每月及时统计车辆里程、油耗、费用等数据,定期检查车况和车辆定点停放情况。他还通过自学电脑程序,在完成数据统计的同时,设置系统管理提示,从而确保公司每一辆车都能够定期维护保养,把车辆故障率和维修率降到了最低。**

**王晓辉是平凡的,他的工作也是平淡的,十几年如一日,在平凡中圆满完成每一次出车任务、做好每**

(行政管理部 杨玉波)

本版编辑:冯启振